
ХУМАНИТАРНА АКЦИЈА 

“ ЦИЉ МОЈ ЈЕ ОСМЕХ ТВОЈ“ 

Децембар месец је месец даривања, време када највише размишљамо да 

сви око нас буду срећни, насмејани, да се радују ситницама и поклонима. 

Последњи месец у години је период  када треба да обрадујемо све оне 

који су тужни и усамљени. Зато смо, у нашој школи, као и прошле 

године, покренули хуманитарну акцију. Ове године назив наше акције је 

"Циљ мој је осмех твој". 

Идеја је била да ученици добровољно доносе слаткише, школски прибор, 

играчке и да  направимо што већи број новогодишњих пакетића. Те 

пакетиће одлучили смо да поделимо нашим ђацима, ученицима чији 

родитељи можда немају средстава да им купе, ђацима који су својим 

успесима на такмичењима заслужили поклон за Нову годину. У договору 

са разредним старешинама, ученици су сами бирали коме желе да 

поклоне пакетић. 

Ђаци су се одазвали у великом броју и показали, по ко зна који пут, 

колико су хумани. Доносили су слаткише, своје играчке, сликовнице, 

школски прибор. Сви заједно смо се радовали и сортирали дарове. 

Успели смо да направимо око четрдесет пакетића.           

   

 



На састанку Вршњачког тима, Ученичког парламента и Тима против 

насиља, одлучили смо се да свако одељење добије по један пакетић који 

ће ђаци и њихове одељењске старешине поделити по договору. 

Направили и посебне пакетиће за ученике који иду по прилагођеном 

програму учења. 

Ближио се крај првог полугодишта и са нестрпљењем смо чекали 

четвртак, 28.12.2023.године, дан поделе пакетића. Успели смо да се лепо 

организујемо, попакујемо све пакетиће, набавимо одела за Деда Мраза. 

Расположење је ту, узбуђење и срећа се осећају у ваздуху. 

 

  

 

Стиже и ТВ екипа РТС- а.Чули су за нашу акцију, желели су да сниме 

нашу акцију и поразговарају са децом.Ученици другог разреда  су 

причали шта желе у Новој година, наша Лара Мркоњић, ученица 8-4  

истакла је колико је срећна и поносна што је ове године она „вршњачки“ 

Деда Мраз. Колико су нам ђаци вредни и хумани, шта смо све урадили  и 

организовали објаснила је  и наставница Јасмина Томић. 



   

Крећемо од најмлађих. Куцамо на врата учионица. Деда Мраз улази први 

и носи пакетиће. Придружују му се  његови помоћници, а сви заједно 

певамо новогодишње песме. Деца  су  помало збуњена, не верују да је 

Деда Мраз стигао баш код њих. Гледају помало бојажљиво, стидљиво, а 

онда видимо  осмехе и срећу на њиховим лицима. Желе сви да се сликају . 

   

  



 

  

 

Наши „вршњачки“ Деда Мразићи ове године били су Лара Мркоњић, 

ученица 8/4 и Петровић Перо, ученик 8/2. Њихови помоћници су биле 

ученице 8. разреда : Исидора Дукојевић, Анастасија Ђукановић и 

Кристина Матић .То је екипа која је успела да обрадује све, измами 

осмехе  и учини многима овај дан посебним. 

   

     



 

Ова  дивна манифестација је наишла на одушевљење  ученика од првог до 

осмог разреда. Сви су се  обрадовали  Деда Мразу! 

 

  

  

 

Наши ђаци су положили испит хуманости и другарства! 

Показали су да смо их научили највреднијим стварима. Тај дан само 

је ОСМЕХ био важан! Сви смо уживали,  радовали се и били срећни. 

Слике остају као успомена и обећање да ће ово бити традиција                   

,, ЦВИЈИЋЕВАЦА“!  

 

наставница физиког васпитања  

Снежана Горданић 

 


